

“兄弟团”体验极限工种

黄晓明薛之谦变身下水道清淤工

本报综合消息 黄晓明和薛之

谦变身下水道清淤工，阮经天成了渔排工，刘烨和岳云鹏变成了伐木工。明星们的体验让观众开了眼界。2月18日晚，《我们的挑战》播出了最新一期“极限打工”，“挑战兄弟团”兵分三路，体验了一天下水道清淤工、伐木工和渔排工的工作和生活。

在体验过程中，6兄弟不仅经受了身体上的超负荷劳动，还了解到这些特殊职业以往不为人知的一面。这些工作因为种种原因，无法用机器代替人力，从事这些职业的工人们长期冒着一定的风险默默坚守在岗位，敬业精神令不少电视机前的观众动容。

黄晓明和薛之谦体验的下水道清淤工需要深入到地下，清理下水道中造成堵塞的淤泥和垃圾。节目中，在进入地下前，清淤师傅们先检测了下面的空气是否有“有毒气体”，才让黄晓明和薛之谦下去，这是因为垃圾污水来源不明，如果发生化学作用产生毒气，就有可能威胁到清淤工人们的生命安全。然而，尽管空气的检测合格，一下去黄晓明还是很快觉得“嗓子疼鼻子疼”，长时间作业后，黄晓明和薛之谦都感受到了呼吸不畅，两人不得不依靠地上通下来的管道吸氧来维持体力。薛之谦回忆，当时的空气让自己实在无法忍受：“粪池是可以忍的，它是臭，但下水道它是闷，它有时候会让你感觉缺氧。”

值得一提的是，《我们的挑战》让明星深入生活的做法得到了点赞。近日，《人民日报》海外版发文，点赞《我们的挑战》，称其“有意义有态度有能量”，“有大情怀”。这篇名为“江苏卫视播出《我们的挑战》勾起海外游子家国情怀”的发文中，对《我们的挑战》节目组为平凡人的爱情亲情家国情而发声的努力表示肯定：“3份快递，道出人间真情，书写家国大义。”

(毛颖曼)



黄晓明地下作业



薛之谦与师傅们一同吃饭

葡媒：天津权健求购本菲卡前锋

新华社里斯本2月20日电 (记者陈柏乔) 葡萄牙《球报》等多家媒体20日透露，卡纳瓦罗执教的天津权健俱乐部已派出代表来到里斯本求购本菲卡前锋米特罗格卢。这名希腊国脚目前的合同签至2020年，违约金约为4500万欧元(1欧元约合7.29元人民币)。

现年28岁的米特罗格卢在2014年以1520万欧元从奥林匹亚科斯转会至富勒姆队，2015年租借加盟本菲卡后出战76场攻入45球。本菲卡在2016年花费700

万欧元将其买断。

最近3场比赛中，状态火热的希腊人攻入4球，其中包括欧冠击败多特蒙德时贡献的制胜球。此外，米特罗格卢还曾代表希腊国家队出场52次，攻入12球。

据悉，作为中超“升班马”的天津权健此前已对米特罗格卢开出了一份报价，但遭到本菲卡的拒绝。《球报》同时表示，中超的转会截止日期为2月28日，而本菲卡前锋目前对前往中国踢球并不太感兴趣。

传奇系列电影《上海王》热映

胡军新片角色依旧硬汉

本报综合消息 传奇系列电影《上海王》正在热映。影片中，胡军饰演的第一代上海王常力雄，这是一个义薄云天、侠骨柔肠的角色。

为何会选择出演常力雄这个角色？胡军称，是因为觉得这个角色有演头，一个时势造就的英雄，有着宿命般的悲剧色彩，是他以前没演过的角色。作为国内硬汉演员的代表，胡军身上自有一股正气。在他的演艺生涯中，也曾塑造出不少的硬汉人物，但相比之前的角色，岁月的沉淀让他在饰演第一代上海王常力雄时，更多出一份内在的触动与沉稳。胡军饰演的常力雄嫉恶如仇，雄霸一方，举手投足间，都有一种不怒自威的气势。然而面对小月桂时，却也有着柔情似水的细腻。谈及对这一角色的理解时，胡军称，他时常会一个人尝试走进常力雄隐秘的内心世界，去揣摩那个特殊时代里有着“东方巴黎”之称的繁华大都会里传奇人物的人



生状态。正如导演胡雪桦所说：“我们要做的，就是要体现在大时代背景下，鱼龙混杂，花样共处，各色人等为了梦想，为了生存，努力实现自己的终极梦想。”

(朔果)

岳父第一面就觉得刘欢帅

被他“主动找家务事做”的真诚打动

本报综合消息 为人低调专注创作的刘欢，给人的第一印象多是艺术范儿十足的性情中人，而在浙江卫视《熟悉的味道2》播出的最新一期节目中，刘欢让不少人看到了他的另一面，不再是高居舞台之上的音乐教父，反倒戴起围裙，刀工娴熟，厨房小窍门总是脱口而出，一看就是经常下厨的“家庭煮夫”(右图)。

熟知岳父最爱吃的是红烧肉，刘欢一大早就去菜市场精心挑选食材，一进厨房，他就麻溜地套上围裙开始忙活起来，洗菜、切菜、剁馅儿，两把刀并用的完美刀工也是让一旁的李咏称赞不已，“您可能是这两季刀工最好的一位了”。

事实上，刘欢岳父早在节目录制期间就透露了刘欢的“好女婿”属性，见他第一面除了觉得“小伙子很帅”，还被他“主动找家务事做”的真诚给打动。



阿森纳击败业余球队闯入足总杯八强

新华社伦敦2月20日电 (记者王子江) 阿森纳20日在英格兰足总杯16强最后一场比赛中2:0击败本赛季最大“黑马”、由业余球员组成的萨顿联队，闯入八强。

比赛在伦敦南部的萨顿联队主场的人工草皮上举行，5天前在欧冠比赛中以1:5输给拜仁慕尼黑的阿森纳没有退路。面对挣扎在第五级别联赛降级边缘的萨顿联队，温格的球员士气旺盛，佩雷斯在第26分钟率先破门，第55分钟，沃尔科特锦上添花，将比分变为2:0，这也是他在阿森纳攻入的第100粒进球。

阿森纳将与另外一支业余球队林肯城争夺半决赛权。

主帅温格赛后说：“我们完成了任务，在这样的场地上比赛感觉肯定不一样，这并不是一场轻松的比赛，不过大家发挥得很好。他们尽管是一支第五级别联赛的球队，但直到最后依然体力充沛，注意力也非常集中，求胜欲望很强。”

萨顿联队本赛季的童话故事也到此为止，这样的成绩已经创造了历史。主教练多斯威尔赛后说：“看到我的球队与阿森纳同场竞技就像是做梦，我非常非常自豪，球员们为俱乐部争得了荣誉。”

曾经在阿森纳青年队效力的迪肯有一脚射门击中横梁弹出，这也是萨顿联队全场最好的一次破门机会。